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SENARYO - 1(KOLAY -ORTA)

11.SINIF MATEMATIK 2.DONEM 1.YAZILI
Adi Soyadi: Sinifi: Numarasi:

11.3.2.1. ikinci dereceden bir degiskenli fonksiyonun grafigini gizerek yorumlar.
L fx)=x2-4x-12 b) Dik kenar uzunluklar (10 - x) birim ve (2x + 4) birim olan dik
fonksiyonunun grafigini giziniz? ticgenin alani en cok kac birimkaredir?

¢) x¥*-2x+3 liraya alinan bir Grdn 2x% + 6x + 30 liraya satiliyor.

Buna gore, bu iriinin satisindan en az kag lira kar edilir?

11.3.2.2. ikinci dereceden fonksiyonlarla modellenebilen probl i gozer.
2. a) Q))\

Bir balonun ¢ikabilecegi maksimum yikseklik h m, tasidigi agir-

11.3.2.1. ikinci dereceden bir degiskenli fonksiyonun grafigini izerek yorumlar.
ik x kg arasinda 3. y=-2x’ +x - a parabolii ile y = 3x - 1 dogrusu teget oldugu-

h(x) = -3x% + 24x + 160 na gore, a kagtir?
bagintisi bulunmaktadir.

Buna gére, bu balon yerden en fazla ka¢ metre yiiksege ¢i-
kabilir?
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11.3.3.1. Bir fonksiyonun grafiginden, déniigiimler yardimi ile yeni fonksiyon

11.4.1.1. ikinci dereceden iki bilinmeyenli denklem sistemlerinin ¢éziim kiime-
grafikleri gizer sini bulur.
4. y 5. X+y= 8
A

xy=15

denklem sistemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

a) g(x) = f(x) + 7 fonksiyonunun tepe noktasini ve eksenleri
kestigi noktalari analitik dizlemde gizerek gdsteriniz.

11.4.1.1. ikinci dereceden iki bilinmeyenli denklem sistemlerinin ¢éziim kiime-

sini bulur.
6. 5x° + 2y° = 53
2x - y? =14

denklem sistemini saglayan (x, y) ikilileri icin,

e Xx+ytoplami en fazla A

e X +ytoplamienazB
b) h(x) = f(x — 2) — 5 fonksiyonunun tepe noktasini ve

eksen-leri kestigi noktalari analitik diizlemde gizerek olduguna gére, A — B farki kactir?
gosteriniz.
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11.4.2.1. ikinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizliklerin ¢6ziim kiimesini bulur

X2 -3x-18<0

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

11.4.2.1. ikinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizliklerin ¢éziim kiimesini
bulur

X2 —3x—10
X2 — 11x + 24

<0

esitsizligini saglayan en blyiik tam sayi degeri A, en kii¢iik
tam sayi degeri B olmak lizere, A + B toplami kactir?






